L’association Casa Ecologica Cusco spécialisée dans l’écotourisme en  Amérique Latine  organise du 12 au 27 décembre 2015 un voyage apicole au Pérou. 
Ce voyage sera accompagné par Michel Bocquet ingénieur apicole expert en pollinisation et utilisation des abeilles comme bio indicateurs de l'environnement.

Ce sera l’occasion de découvrir l’apiculture dans ses approches traditionnelles et modernes, ainsi que les produits de la ruche et l’intégration de cette activité dans l’environnement local. Nous rencontrerons plusieurs coopératives apicoles ainsi que des petits producteurs. 
Le Pérou est l’un des pays à la biodiversité la plus riche avec 80% des écosystèmes mondiaux. On estime que plus de 38% des plantes amazoniennes sont pollinisées par les abeilles tropicales. Des espèces natives déjà connues des Mayas et des Incas pour leurs vertus médicinales. 

Nous profiterons de ce voyage pour visiter les plus beaux sites archéologiques Incas et s’immerger dans les communautés natives dans la région andine et amazonienne. 
Pour plus d’informations contacter turismo@casaecologicacusco.com
www.casaecologicacusco.com
http://michelbocquet.over-blog.com/

